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I-_Compréhension écrite : ‘
Lisez bien le texte suivant, puis faites les activités ci-dessous. (120 points)

Accueil Services Contacts S'abonner
Mes chers lecteurs,

L,a Malaisie a réussi a étre un modele 4 suivre. Mon blog-ci est consacré a vous partager des
realités et des informations importantes sur ce pays. Cela me vient aprés un long séjour a Kuala
Lum'pur, la capitale de la Malaisie. Ce pays était parmi les pays sous-développés durant les
annees 70 et la moitié des années 80. Ses ressources naturelles sont vraiment médiocres. Le
gouvernement a bien étudié la position géographique du pays et ses caractéristiques naturelles
et climatiques, puis, il a mis en place une politique pour bien exploiter cela pour rendre le pays
un centre touristique international. Les responsables ont mis des plans pour construire de
gigantesques batiments et aménager des rues entourées de merveilleux paysages naturels, de
I?E'ltlr de-:s cités dont la nature est habilement préservée et intégrée. En ce qui concerne
ledu_canon et le systéme éducatif basé sur I'apprentissage par cceur, le gouvernement a mis
aussi une politique pour améliorer ce systéme. Il a investi des capitaux pour équiper les
établissements éducatifs par les infrastructures nécessaires a l'application de nouvelles
stratégies. Ces stratégies visent & rendre l'enseignement plus évolué et basé sur la pensée
critique et sur la créativité. Les résultats de cette application fournissent au pays ses besoins en
ressources humaines.

A- Répondez par « Vrai » ou « Faux ».

1- Dans ce texte, il s'agit d'un fait divers. (10 pts)
2- Le théme central du texte est le modéle réussi de la Malaisie. (10 pts)
3- L'auteur s'adresse aux touristes malaisiens. (10 pts)
4-La position géographique de la Malaisie attire beaucoup de touristes. (10 pts)
B- Choisissez la bonne réponse.
5- Avant 1985, la Malaisie ............. : (20 pts)
a- était parmi les pays sous-développés b- a réussi a étre un modéle 4 suivre
c- était parmi les pays évolués d- a réalisé un développement considérable
6- Le gouvernement a réussi a développer la position touristique du pays gréce ......... . (20 pts)

a- 4 ses ressources naturelles
b- aux habitants de Kuala Lumpur
c- 4 ses gigantesques constructions
d- & sa position géographique stratégique
7_ La Malaisie commence a changer sa POSIHION .evvvrreriinciiinnn, o - ' (20 pts)
a- pendant les années 70 b- pendant la 2 ' moitié des années 80
c- avant les années 80 d- avant les années 70
8- Le développement du systéme éducatif en Malaisie VIS€ @ ..........oooueeee :
a- fournir au pays des ressources humaines
b- critiquer les stratégies du gouvernement _
c- établir un enseignement basé sur-l'apprerrltlssag-e par coeur
d- garder les infrastructures des batiments éducatifs

(20 pts)

aire et structures de langue : (80 points)

]a bonne réponse : _
. il part tout le temps en vacances au bout du monde. (8 pts)

c- tant d' d- tellement

1I- Gramm

Choisissez .
g- Jean est riche, ..oooaeeen t tout
a- donc b- au point d
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10- Si vous désiriez plus d'informations, vous .......... I'Internet. (8 pts)
a- consulteriez  b- avez consulté * c- consultiez d- consulterez
11-1I a invité tous ses camarades, mais........... n'est pas venu. (8 pts)
a- tous _ b- personne c- plusieurs d- quelqu'un
12- oo, femmes exercent des métiers réservés aux hommes. (8 pts)
a- Aucune b- Certaines c- Toute d- Chacune
13- Paris attire les touristes ........ ses monuments historiques. (8 pts)
a- car b- comme c- parce que d- grace a
14- 11 fume dans la cour ......... l'interdiction. (8 pts)
a- méme si b- mais c- pourtant d- malgré
15- Des que.tu ......... un repos, tu seras plus en forme. (8 pts)
a- as fait b- faisais c- auras fait d- fasses
16-11 faut que tu .......... courageux face a cette situation. (8 pts)
a- Sois b- seras c- étais d- as été
17-" De hautes montagnes entourent mon village. "
Cette phrase 2 la voix passive sera : (8 pts)
a- Mon village a entouré de hautes montagnes.
b- De hautes montagnes ont entouré mon village.
c- Mon village est entouré par de hautes montagnes.
d- De hautes montagnes sont entourées par mon village.
18- Je voudrais acheter une carte postale mais je ne sais pas ......... choisir. (8 pts)
a- lequel b- laquelle c- de laquelle d- duquel
I1I- Expression écrite : (100 points)
(40 pts)

19- Remettez ce dialogue dans l'ordre de 1 4 6.

Voici un extrait d'une interview entre un journaliste et un jeune homme sur la ville de Tokyo.

a. C'est quand ? Et qu'est-ce que vous avez fait la-bas ?

b. C'est une vérité. Tout y est trop cher pour les habitants et pour les touristes.

c. Est-ce que vous vous étes rendus a Tokyo un jour ?

d. Mais on dit qu'il est difficile de gagner sa vie dans cette ville. Est-ce vrai ?

e. Oui, j'ai visité la capitale japonaise deux

fois, c'est un lieu trés chaleureux.

ifestations traditionnelles et commerciales.

f. C'était I'été dernier. J'ai assisté a des man

70- Dans une revue locale,
nouvelles technologies (en respectant la fo
vous utilisez, votre avis " pour " ou " contre
en 80 mots au minimum).

...............................

vous écrivez un article o vous parlez de votre utilisation des
rme d'un article, vous déterminez quels appareils
" les nouvelles technologies et deux arguments

(60 pts)
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